

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 19 (1881) ЧЕТВЕРГ, 13 февраля 1958 года. Год издания 22-й Цена 15 коп.

За высокие надои молока в зимние месяцы

РАЗВЕРНУВШЕЕСЯ социалистическое соревнование работников сельского хозяйства за то, чтобы в ближайшие годы догнать США по производству продуктов животноводства на душу населения, уже дало положительные результаты. В истекшем году в нашей стране объем производства масла был примерно таким же, как в США, а с учетом изготовления масла в хозяйствах колхозников, рабочих и служащих СССР уже перегнал Соединенные Штаты.

В настоящее время работники молочнотоварных ферм считают главной своей задачей как можно больше добывать молока в зимние месяцы. Это и понятно, ведь стойловое содержание скота продолжается почти 9 месяцев и снижение надоев поэтому сильно затрудняет выполнение социалистических обязательств. Но животноводы не хотят бросать слов на ветер, они принимают все меры для увеличения продуктивности молочного стада. Результаты их усилий налицо. Если в прошлую зимовку в декабре надои в колхозах района на корову составляли 57 литров, в январе — 95, то в текущей зимовке этот показатель соответственно составил 90 и 125 литров. Значительного увеличения добились и совхозы.

Заслуживает одобрения инцициатива животноводов колхозов зоны Тарасовской МТС, обвязавшихся за зимние месяцы обеспечить надои на корову не менее 1000 литров, а за весь год — 2.500 литров. Две бригады колхоза «Гигант» из этой зоны (первая и вторая) дали слово в 1958 году получить по 3.000—2.800 кг молока на каждую корову. Сейчас у них почти в два раза больше надаивается молока, чем в прошлом году.

В колхозах «Пламя», «Ленинский путь», «Рассвет», имени Чкалова, «Путь к коммунизму», «Ударник полей» надои на корову сейчас повышен до 5—7 литров в день. Но в сельхозартелях «Красное знамя» (с. Титово), имени Фрунзе (с. Ушаково), име-

ни Куйбышева (с. Березово) на корову надаиваются по 3—3,5 литра в сутки, хотя обязательства, принятые животноводами, предусматривали в это время надаивать значительно больше.

Такая большая разница между названными артелями не случайна. Передовые хозяйства стали таковыми потому, что правления их, сами животноводы строго соблюдают рацион кормления, не допускают перебоев в доставке кормов.

Можно ли рассчитывать на высокий надои в таких хозяйствах, как в артели «Красное знамя», имени Фрунзе, имени Куйбышева, когда там сегодня коров кормили досыта, а вчера им давали лишь только силос, а пойти кое-как, два или один раз в сутки? Конечно, нет! Странно то, что подобные нарушения зоотехнических правил не встречают решительного осуждения со стороны партийных организаций и правлений колхозов, хотя всем известно, какой большой вред наносится от этих нарушений.

На проведенном на днях семинаре работников животноводства колхозов и совхозов в артели «Ударник полей» о мерах увеличения поголовья скота и повышения молочной продуктивности коров, материалы которого публикуются сегодня в нашей газете, главный зоотехник совхоза «Ударник» т. Сарычев и другие в выступлениях убедительно показали, что необходимо сделать для увеличения производства молока. Вскрыты на семинаре резервы повышения продуктивности коров надои повсеместно внедрить на фермах.

Партийные организации, хозяйствственные руководители, специалисты животноводства должны улучшить содержание дойного стада, еще шире развернуть социалистическое соревнование среди животноводов и сделать все, что требуется для повышения надоев молока в зимние месяцы.

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

Об установлении „Дня советской молодежи“

Установить празднование „Дня советской молодежи“.

„День советской молодежи“ праздновать ежегодно в последнее воскресенье июня-месяца.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль, 7 февраля 1958 г.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО окружным избирательным комиссиям по выборам в Верховный Совет СССР

Кириленко А. П.—в Совет Союза, Ка-менск-Уральский избирательный округ, Свердловская область,

Козлов Ф. Р.—в Совет Союза, Смоленский избирательный округ, гор. Ленинград,

Коротченко Д. С.—в Совет Национальностей, Днепропетровский избирательный округ, Украинская ССР,

Косыгин А. Н.—в Совет Национальностей, Ивановский избирательный округ, РСФСР,

Куусинен О. Б.—в Совет Национальностей, Онежский избирательный округ, гор. Петрозаводск, Карельская АССР,

Мазуров К. Т.—в Совет Союза, Минский городской-второй избирательный округ, город Минск,

Мжаванадзе В. П.—в Совет Союза, Тбилисский—Сталинский избирательный округ, город Тбилиси,

Микоян А. И.—в Совет Национальностей, Ереванский—Сталинский избирательный округ, Армянская ССР,

Мухитдинов Н. А.—в Совет Национальностей, Ташкентский—Бирюзовский городской избирательный округ, Узбекская ССР,

Поспелов П. Н.—в Совет Национальностей, Курский избирательный округ, РСФСР,

Суслов М. А.—в Совет Союза, Саратовский—Ленинский избирательный округ, гор. Саратов,

Фурцева Е. А.—в Совет Союза, Куйбышевский избирательный округ, гор. Москва,

Хрущев Н. С.—в Совет Союза, Калининский избирательный округ, гор. Москва,

Шверник Н. М.—в Совет Национальностей, Московский городской избирательный округ, РСФСР.

Указания ЦК КПСС мы приняли к исполнению. Просим соответствующие избирательные комиссии рассматривать настоящее наше заявление как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

Коротченко Д. С. Мухитдинов Н. А.

Косыгин А. Н. Поспелов П. Н.

Куусинен О. В. Суслов М. А.

Мазуров К. Т. Фурцева Е. А.

Мжаванадзе В. П. Хрущев Н. С.

Микоян А. И. Шверник Н. М.

Единодушные коммунисты и беспартийных С окружного предвыборного совещания представителей трудящихся Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 181

Десятого февраля 1958 года в Доме культуры города Ленинск-Кузнецкого состоялось окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Ленинск-Кузнецкого, Промышленновского, Крапивинского и Топкинского районов, а также городов Топки и Ленинск-Кузнецкого. Они прибыли на совещание, чтобы совместно говориться об единных кандидатурах в депутаты Верховного Совета СССР.

Браткой вступительной речью председатель окружной избирательной комиссии 181 избирательного округа по выборам в Совет Союза т. Прохоров (начальник шахты «Комсомолец») открывает собрание.

Слово предоставляется секретарю Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС т. Ро, которая в своем выступлении рассказала, как угольщики города готовят достойную встречу всенародному празднику — дню выборов в Верховный Совет СССР. С большим единодушием на предвыборных собраниях коллективов шахт были выдвинуты кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарищи Н. С. Хрущев, А. И. Микоян, Ф. Р. Козлов и И. Я. Киселев.

Киселев и И. А. Бенедиков. К мнению коллектива нашей сельхозартели присоединились все трудящиеся района. Я и наши колхозники также горячо поддерживаем кандидатуру Ивана Александровича Бенедиктова по выборам в Совет Национальностей и заверяем всех избирателей округа, что в день выборов мы все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Коллективы угольных шахт, — продолжает т. Ро, — уверены в том, что представители сельских районов, все присутствующие на данном собрании поддержат их

решение и выставят своими кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР т. Н. С. Хрущев, А. И. Микояна, Ф. Р. Козлова, И. Я. Киселева и И. А. Бенедиктова.

На трибуне агроном колхоза «Ударник полей» Промышленновского района т. Митяев.

— Коллектив нашего колхоза, — говорит он, — первым в Промышленновском районе провел собрание по выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Колхозники единодушно выдвинули кандидатами в депутаты Никиту Сергеевича Хрущева, Анастаса Ивановича Микояна, Фроля Романовича Козлова и Ивана Яковлевича Киселева. К мнению коллектива нашей сельхозартели присоединились все

трудящиеся района. Я и наши колхозники также горячо поддерживаем кандидатуру Ивана Александровича Бенедиктова по выборам в Совет Национальностей и заверяем всех избирателей округа, что в день выборов мы все, как один, отдадим свои

голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Секретарь партийного бюро Полысаевского строительного управления т. Смирнов в своем выступлении горячо поддержал выступающих и заявил:

— Коллектив рабочих и инженерно-технических работников строительного управления в день выборов должно прийти к избирательным урнам и отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Предложения выступающих поддержаны в своих речах т. Кофанов (агроном совхоза им. Чкалова), Горохов (начальник отдела кадров электролампового завода), Будинская (врач железнодорожной больницы ст. Промышленная), Тюхрин (колхозник сельхозартели имени Мичурина, Ленинск-Кузнецкого района), Румянцева (работница Топкинского конезавода), Логунов (секретарь Крапивинского райкома КПСС) и другие.

Под дружные аплодисменты присутствующих слово взял Иван Яковлевич Киселев, проходчик шахты имени Кирова. В начале своей речи он горячо поблагодарил присутствующих за то высокое доверие, которое оказали ему избиратели. Далее он рассказал свою автобиографию.

— Родился я, — говорит Иван Яковлевич, — в бедной крестьянине (Продолжение на 2-й стр.).

Единодушие коммунистов и беспартийных

(Окончание. Нач. на 1 стр.).

ской семьи. С малых лет вместе с отцом батрачил у кулаков, выполняя тяжелые, непосильные работы. Об учебе в школе мне оставалось только мечтать. В 1930 году отец одним из первых вступил в колхоз, а я поехал в город на шахту. Первые годы трудился на разных работах, а с 1938 года стал работать в шахте имени Кирова проходчиком. Сейчас работаю бригадиром проходчиков. К работе отношусь так же честно, как и многие другие члены нашего большого коллектива шахты.

Когда я услышал, что меня выдвинули кандидатом в депута-

ты Верховного Совета СССР, мне даже и не верилось. Ведь я простой рабочий, и вдруг мне оказывается такое большое доверие. Остается только благодарить нашу партию, которая мне, беспартийному, простому рабочему, оказывает такое доверие. Еще раз благодарю вас, товарищи избиратели, за доверие и обещаю работать в шахте еще лучше.

По предложению главного инженера завода «Красный Октябрь» т. Георге собрание единодушно приняло решение выдвинуть кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Никиту Сергеевича Хрущева, Анастаса

Ивановича Микояна, Фрола Романовича Козлова и Ивана Яковлевича Киселева и просить их дать согласиебаллотироваться по 181 Ленинск-Кузнецкому избирательному округу.

По предложению тракториста Краснинской МТС т. Дятлова собрание единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты Совета Национальностей по 23 избирательному округу Ивана Александровича Бенедиктова.

В заключение участники собрания приняли обращение ко всем избирателям, в котором призывают как коммунистов, так и беспартийных голосовать за общих кандидатов.

ОБРАЩЕНИЕ

окружного предвыборного совещания представителей трудящихся 181 Ленинск-Кузнецкого избирательного округа по выборам в Совет Союза и 23 Новосибирского избирательного округа по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР

Дорогие товарищи избиратели!

Весь наш советский народ, вооруженный историческими решениями XX съезда партии, с большим политическим и трудовым подъемом готовится к выборам в Верховный Совет СССР.

Наша страна под руководством Коммунистической партии за истекшие четыре года после прошлых выборов добилась крупнейших успехов во всех отраслях социалистической экономики. Эти величественные итоги ярко выражены в Обращении Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям.

Обеспечен дальнейший прогресс промышленного производства, крутой подъем сельского хозяйства. Коренным образом перестроено управление промышленностью и строительством, что дало возможность нового мощного развития производительных сил нашей страны и развития творческой инициативы трудящихся.

Успехи в развитии социалистической промышленности и сельского хозяйства обеспечили неуклонный подъем материального благосостояния и культурного уровня советского народа, быстрыми темпами претворяется в жизнь программа жилищного строительства, систематически повышается реальная заработка рабочих и служащих, растут доходы колхозников. Советский Союз одержал историческую победу в области науки и техники, запустив первые в мире искусственные спутники Земли, показав мощь гения советского народа, свободного от капиталистического рабства.

Дальнейшее развитие за последние годы получила социалистическая демократия, достигнутое успехи в проведении ленинской национальной политики.

Советский Союз проводил активную внешнюю политику, направленную на разрядку международной напряженности, на упрочение мира и доверия между народами.

Все эти успехи стали возможными в результате творческого созидающего труда советского народа, нерушимого союза рабочего класса и колхозного крестьянства, нерушимой дружбы народов СССР.

Успехи коммунистического строительства — это результат последовательного претворения в жизнь ленинской политики Коммунистической партии, выражавшей кровные интересы народа.

Трудящиеся города Ленинска-Кузнецкого, Крапивинского, Промышленновского, Топкинского и Ленинск-Кузнецкого районов на своих предвыборных собраниях единодушно выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР руководителей Коммунистической партии и Советского правительства товарищей Никиту Сергеевича Хрущева, Анастаса Ивановича Микояна, Фрола Романовича Козлова, твердых ленинцев, опытных руководителей нашей партии и государства, отдающих все силы построению коммунистического общества в нашей стране.

Трудящиеся Ленинск-Кузнецкого избирательного округа, так же единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР проходчика шахты имени С. М. Кирова тов. Киселева Ивана Яковлевича, опытного

Ивановича Микояна, Фрола Романовича Козлова и Ивана Яковлевича Киселева и просить их дать согласиебаллотироваться по 181 Ленинск-Кузнецкому избирательному округу.

По предложению тракториста Краснинской МТС т. Дятлова собрание единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты Совета Национальностей по 23 избирательному округу Ивана Александровича Бенедиктова.

В заключение участники собрания приняли обращение ко всем избирателям, в котором призывают как коммунистов, так и беспартийных голосовать за общих кандидатов.

К 40-летию Советской Армии и Военно-Морского Флота



В Н-ской части. Орудийный расчет гвардии сержанта Т. Попова на занятиях по огневой подготовке. Фотохроника ТАСС.

Достойно встретим 40-летие ВЛКСМ

Обязательства комсомольцев и молодежи Промышленновского района

Приближается знаменательное событие в жизни советской молодежи: Ленинскому комсомолу исполняется 40 лет. Вся советская молодежь и в первую очередь комсомольцы встречают свой праздник новыми трудовыми подарками.

Комсомольцы и молодежь Промышленновского района включились в социалистическое соревнование за достойную встречу 40-летия комсомола и, принимая вызов комсомольцев Тогучинского района, берут на себя следующие обязательства:

1. Добиться, чтобы каждый комсомолец, готовясь к 40-й годовщине Ленинского комсомола, добился высоких производственных показателей и стал передовиком в труде;

2. Выполнить план перевозок груза (в тонна-километрах) на 105 процентов;

3. Обеспечить отправление всех поездов, прибывающих на станцию Промышленная, по графику;

4. Содержать путь в отличном состоянии с оценкой не более 5 баллов;

5. В целях увеличения производства зерна, комсомольцы и молодежь примут активное трудовое участие на полях с тем, чтобы получить по 18 центнеров зерна в среднем с каждого гектара;

6. Силами комсомольцев и молодежи подработать 50 тысяч центнеров семян и довести их до высоких посевных кондиций, вывезти на поля 5 тысяч тонн перегноя;

7. Принять активное участие в увеличении продуктивности животноводства. Долг каждой комсомолки-доярки — надоить в этом году на фуражную корову в колхозах по 2.800, а в совхозах по 3.500 литров молока. Взять шефство над отстающими фермами, вывести их в число передовых, создать 8 комсомольско-молодежных ферм;

8. Добиться выхода от каждой свиноматки по 20 поросят, а от разовых свиноматок — по 6 поросят. Для этого комсомольские организации берут шефство над выращиванием поросят, а также прилагают все силы, чтобы создать прочную кормовую базу в каждом колхозе и совхозе. При каждой ферме оборудуем по одной облицованной сидской яме;

9. Создать единую комсомольскую смену на узле.

Для выполнения взятых обязательств дополнительно направить в животноводство 100 лучших комсомольцев и молодежи. Создать не менее 50 звеньев по выращиванию кукурузы и 120 комсомольско-молодежных звеньев по заготовке кормов. Сделать все красные уголки действительными очагами культуры на фермах.

Кроме того, силами комсомольцев и молодежи построить 3 клуба и принять участие в завершении строительства 8 клубов, 4 танцплощадок, посадить 120 тысяч деревьев, оборудовать 3 сквера, озеленить 30 километров дорог. Провести в марте-феврале фестиваль молодых исполнителей транспортных и промышленных предприятий, 4 зональных фестиваля, а в июле провести II районный фестиваль. Радиофицировать все красные уголки на фермах. Заложить парк имени Ленинского комсомола.

Обязательства обсуждены на собраниях первичных комсомольских организаций и приняты на пленуме райкома ВЛКСМ.

СВОДКА

о надое молока по колхозам и совхозам района на фуражную корову с 1 по 10 февраля

(В килограммах).

„Гигант“	72,7	„Память Ленина“	37,7
„Путь к коммун“	54,0	Им. Сталина	36,7
„Ленинский путь“	53,8	Им. Фрунзе	36,4
„Пламя“	53,3	Им. Свердлова	31,9
Им. Чкалова	51,6	Им. Куйбышева	25,8
„Победа“	47,0	ПО КОЛХОЗАМ	45,3
„Ударник полей“	47,0		
„Рассвет“	46,3		
„Родина“	45,8		
„Новый путь“	45,6		
„Искра“	44,1		
„Память Сталина“	43,0		
Им. Жданова	42,7		
Им. Ленина	39,7		
„Красное знамя“	38,2		
Им. Мичурина	37,7		
		ПО МТС:	
		Тарасовская	52,5
		Промышленновская	46,0
		Лебедевская	42,0
		Титовская	40,8
		По совхозам:	
		„Ударник“	60,0
		„Заря“	52,5
		„Краснинский“	42,8

Увеличивать поголовье коров, повышать надои молока!

★★★

5 февраля в колхозе «Ударник полей» состоялся семинар работников животноводства совместно с руководителями колхозов, совхозов и машинно-тракторных станций, секретарями партийных организаций.

На семинаре с докладом об увеличении поголовья скота и повышении его продуктивности выступил секретарь РК КПСС М. С. ПОРУЧИКОВ. Доклад о производстве молока в колхозе «Ударник полей» сделал председатель этого колхоза М. Г. КОВЗИКОВ. Главный зоотехник совхоза «Ударник» В. А. САРЫЧЕВ рассказал об опыте получения высоких надоев молока в течение всего года.

Выступившие на семинаре доярка колхоза «Ударник полей» В. И. Люфт, агроном-плановик совхоза «Заря» Д. С. СКРЫЛЕВ, председатель колхоза «Гигант» Т. М. БЕЛОУС, председатель колхоза им. Чкалова Б. Н. АХМАМЕТЬЕВ и председатель колхоза им. Мичурина В. Д. БАКЛЫКОВ поделились опытом работы животноводов и внесли ряд предложений для повышения молочной продуктивности скота и увеличения поголовья.

★★★

Боевые задачи колхозов

(Из доклада секретаря РК КПСС М. С. Поручикова)

В последние годы наш район колхозах и совхозах. Особое внимание следует обратить на первотелок. Их в случку надо пускать, когда они достигнут 250—270 килограммов живого веса.

Дальнейшее увеличение производства молока немыслимо без роста поголовья коров. Перед нами поставлена задача—закупить в этом году 3.200 телочек у рабочих и колхозников. Но колхозы проводят это мероприятие явно плохо, оттягивают его осуществление до весны, заявляя, что сейчас у них нет помещений для размещения закупленного молодняка.

План закупки телочек обязан выполнить каждый колхоз. Эту работу нужно считать одной из важнейших. Зачинателями в этом деле должны стать коммунисты, колхозный актив. Из телочек полученного приплода и закупленных у населения нужно создать специальные гурты, закрепить за ними определенных людей и выращивать молодняк так, чтобы потом создать из них хорошее пополнение дойных гуртов.

При наших кормовых ресурсах большинство колхозов имеет полную возможность надоить молока в 1958 году по 2.500 килограммов на фуражную корову. Что нужно сделать для этого? Прежде всего надо вдвое увеличить заготовку сочных кормов против прошлого года и сделать это за счет посевов кукурузы. Имеющийся сейчас запас кормов надо рассчитать так, чтобы его хватило до июня. Подвезти коровы к фермам на весь период весенних распашек, создав запас не менее чем на два месяца.

В каждом хозяйстве уже сейчас следует продумать вопрос об организации зеленого конвейера для подкормки коров. В стороне от этого дела не должны оставаться МТС и их специалисты.

Пора поднять ответственность за положение дел в животноводстве директоров МТС. Большую часть рабочего времени они должны находиться в колхозах, на МТС.

С полным напряжением сил должны быть использованы зимние месяцы. Задача сегодняшнего дня состоит в том, чтобы получить по 140 килограммов молока на фуражную корову в феврале и по 174 килограмма в марте.

Колхоз «Ударник полей» не является исключением. Нужно упорядочить это дело во всех

Сдадим государству 15.000 центнеров молока

(Из выступления М. Г. Ковзикова)

В нашем колхозе крупного рогатого скота сейчас имеется 1.570 голов, из них 680 коров. В 1957 году на фуражную корову надоено по 2.210 килограммов молока. В пересчете на 100 гектаров земли—91,9 центнера. В 1957 году было сдано и дано государству более 10 тысяч центнеров, или 70 процентов общего количества надоенного молока. Это дало колхозу 1.371 тысячу рублей денежного дохода. В 1958 году мы планируем сдать государству 75 процентов надоенного молока, или 15 тысяч центнеров, и получить 2.200 тысяч рублей дохода.

Условия содержания скота у нас одинаковы с другими колхозами.

Для подкормки коров был организован зеленый конвейер на площади 286 гектаров. Большую роль, конечно, сыграли доярки и скотники. Доярки у нас почти не меняются.

Оживленно проходит соревнование за получение высоких надоев молока. В результате из 49 доярок 33 в 1957 году надоили молока более 2.000 килограммов на корову.

В этом положительную роль сыграло введение и регулярная выплата дополнительной оплаты. Например, доярка В. Кормина получит 834 литра молока и часы, скотники В. Кормин и М. Ожередь получат по 900 лишним литров молока и карманные часы и т. д.

В 1957 году на первой ферме, где проводилось искусственное осеменение, мы получили по 103 теленка от 100 коров.

Для обеспечения высоких надоев в 1958 году мы планируем посеять 400 гектаров кукурузы, посеем овес с горохом и овес с викой, 150 гектаров магара и чумизы, 100 гектаров турнепса. Для подкормки коров в мае—июне посеяли 30 гектаров озимой ржи.

Дополнительную оплату работникам животноводства в этом году будем выплачивать деньгами: зимой—5 копеек с надоенного литра, летом—2 копейки. За сверхплановый годовой надои—по 10 копеек за літъ.

3.000 литров на корову—не предел

(Из выступления В. А. Сарычева)

В нашем совхозе в 1957 году надоено молока на фуражную корову по 2.690 килограммов. Однако этот показатель мог быть значительно выше.

Надои молока по периодам года различны. За стойловый период (январь—май) в среднем в месяц надаивается молока по 197 килограммов, в пастбищный период (июнь—сентябрь)—по 293 килограмма и во второй стойловый период (октябрь—декабрь)—по 177 килограммов. Валовые надои молока соответственно составляют 986, 1.173 и 531 килограмм молока на фуражную корову.

Какой же вывод можно сделать из этого? В стойловый период коров мы недокармливаем и надои снижаются. Больше молока получаем в наиболее благоприятные летние месяцы за счет травы. Отсюда вытекает задача—иметь в зиму в достатке хорошего сена, сilage и концентратов.

Растел коров по периодам проходит примерно так: 65 процентов коров телится в первом периоде, 19 процентов—во втором и 16 процентов—в третьем. Наше стадо в возрастном отношении молодое: почти 60 процентов коров от одного до трех отелов, 33 процента—от трех до семи. Лучшими мы считаем коров от 3 до 7 отелов. В породном отношении стадо у нас—смесь остфризов с симментальами.

Труд на ферме организован следующим образом. Всего у нас имеется 242 коровы в двух гуртах. Каждый гурт обслуживает один бригадир и 3 скотника. Этими они же занимаются и подвозкой кормов на ферму. Нагрузка у доярок в среднем 16 коров. Большое значение для получения высоких и устойчивых надоев молока имеет строгое соблюдение распорядка дня и работы.

Таким образом, надои молока по 3.000 литров на корову—не предел. Мы имеем возможность добиться более высоких надоев.

УСПЕХ РЕШАЮТ ЛЮДИ

(Из выступления Т. М. Белоуса)

В прошлом году в колхозе «Гигант» было надоено молока по 2.175 кг на корову. В 1958 году животноводы первой бригады обязались получить молока по 3.000 килограммов на корову. Высокие обязательства взяли и остальные бригады. Слово свое животноводы держат крепко. В январе надои молока по колхозу составил 195 килограммов на фуражную корову. Сейчас каждая корова в среднем дает более 7,5 килограмма молока. Наши коровы могут давать по 3.000 литров молока в год.

Люди на животноводстве работают хорошо, в этом и состоит главное условие успеха.

Большое внимание качеству кормов

(Из выступления Д. С. Скрыльева)

Организм животного требует определенного количества переваримого белка. Недодала его—будет перерасход кормов, а продуктивность низкой. Чтобы развитие организма шло нормально, нужно, чтобы на одну кормовую единицу приходилось белка до 120 граммов. А у нас на кормовую единицу приходится немногим более 76 граммов.

Как получать белковые корма в наших условиях? Нужно сеять в смеси викуну и горох, правильно применять компоненты. У нас в совхозе, да и в колхозах сеют викуну с овсом. Но викуну надо сеять рано, а овес—позже. Получается не совсем удачное сочетание.

У нас в совхозе неплохо организована пастбища свиней по посевам картофеля, но имеется существенный недостаток в этом деле—кратковременность пастбищ. Чтобы продлить срок пастбищ для свиней по картофелю, нужно высевать его двух сортов: раннеспелый и позднеспелый. Мы приобрели раннеспелый сорт «Эптон» в количестве 2 тонн и постараемся его размножить.

Чтобы к началу августа иметь возможность кормить свиней картофелем в борозде, подберем южные склоны, проявляемые семена, а чтобы не поломать ростки, посадим его вручную или под окучник.



Новосибирск. Создано Сибирское отделение Академии наук СССР. В его состав включены Западно-Сибирский, Восточно-Сибирский Якутский и Дальневосточный филиалы Академии наук, Сахалинский комплексный научно-исследовательский институт и институт физики в Красноярске.

Основная задача нового научного центра состоит в том, чтобы всенародно развивать теоретические и экспериментальные исследования в области физико-технических, естественных и экономических наук, направленные на решение важнейших научных проблем и проблем, способствующих наиболее успешному развитию производительных сил Сибири и Дальнего Востока.

Для Сибирского отделения будет построен на берегу Обского моря близ Новосибирска научный городок. В сосновом бору на площади 1.100 гектаров в течение нескольких лет вырастут корпуса тринадцати научно-исследовательских институтов, университета, красивые жилые дома, Дом ученических, Дворец культуры, клубы, кинотеатр, гостиница, школы, детские учреждения и магазины.

Строители уже приступили к сооружению первой очереди академического городка.

На СНИМКЕ: вице-президент Академии наук СССР, председатель Сибирского отделения академик М. А. Лаврентьев (второй слева) знакомится с ходом строительства научного городка.

Фотохроника ТАСС.

Помощь алжирским беженцам Теплоход „Фролово“ готовится в рейс

ОДЕССА. На днях президентом Одесского общества Красного Креста и Красного Полумесяца СССР вынес решение принять активное участие в оказании помощи алжирским беженцам, находящимся в Тунисе. Эти беженцы являются жертвами колониальной войны в Алжире. Для них выделены продукты питания, промтовары и медикаменты на сумму один миллион рублей. Советский Красный Крест направляет 10 тысяч килограммов сахара, 5 тысяч килограммов риса, две тысячи килограммов сухого молока, двадцать пять тысяч метров ткани и т. д.

В Одесский порт начали прибывать грузы в счет помощи пострадавшим алжирским женщинам, детям и старикам. Из Москвы самолетом доставлено сухое молоко в банках. Из города

Иваново поступили тысячи метров различных тканей. Предприятия Одессы дают десятки центнеров сахара. В пути—меню, рис, а также другие продукты и товары первой необходимости, идущие из различных городов страны. На каждой посылке сделана надпись: «От имени Союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР—Тунисскому обществу Красного Полумесяца в качестве дара алжирским беженцам».

Коллектив Одесского порта делает все возможное, чтобы дары алжирским беженцам были скорее отправлены по назначению. Черноморский теплоход «Фролово» готовится принять груз в свои трюмы и взять курс в порт Тунис.

Электрификация в Польской Народной Республике

ВАРШАВА. Создание в Польской Народной Республике мощной энергетической базы позволило быстрыми темпами осуществлять электрификацию сел, земледельческих производственных кооперативов и госсельхозов. В стране построен целый ряд электростанций. Среди них крупнейшие энергетические объекты «Яворово II», теплэлектроцентраль в Варшаве, электростанции в Забже, Дыхуве, Остроленке и во многих других городах. За годы народной власти выработка электроэнергии в ПНР увеличилась в пять с лишним раз по сравнению с дооценным периодом и в настоящее время превысила 21 миллиард киловатт-часов.

В стране создана единая центральная энергетическая система, проведены тысячи километров линий высокого напряжения,

во многих воеводствах страны разработаны трехлетние планы электрификации сел. Так, Катовицкий воеводский Народный совет недавно утвердил план электрификации сел воеводства. По

(ТАСС).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупская, № 20. Телефоны: редактора и отдела партийной жизни—56, секретаря—79, отделов сельского хозяйства и промышленно-транспортного—101, транспортный телефон—1—51, типографии—187.

Покончить с угрозой атомной войны

БЕРЛИН. Беседа Первого секретаря ЦК КПСС Н. С. Хрущева с западногерманским издателем А. Шпрингером и главным редактором газеты «Ди вельт» Г. Церером находится в центре внимания берлинской демократической печати. Орган ЦК СЕПГ газета «Нейес Дейчланд» помещает текст вопросов и ответов под заголовком: «Хрущев по германскому вопросу: воссоединение только путем сближения и соглашения между обеими германскими государствами. Создание конфедерации — единственный реальный путь к воссоединению». Свободная от атомного оружия зона в Центральной Европе открывает широкие перспективы. Западный Берлин — один из самых болезненных наростов «холодной войны». Газета подчеркивает готовность Советского Союза совместно с другими державами обеспечить надежными международными гарантиями нейтралитет государств — участников зоны, свободной от атомного оружия, и отмечает, что Советский Союз выступает за разработку мирного договора с Германией, при участии самих немцев.

БУХАРЕСТ. Газеты опубликовали изложение беседы Н. С. Хрущева с западногерманским издателем А. Шпрингером и главным редактором газеты «Ди вельт» Г. Церером под крупным заголовком: «Ключи к решению

германского вопроса следуют искать в Бонне и Берлине».

Газеты выделяют те места из беседы Н. С. Хрущева, где говорится, что СССР готов вместе с другими государствами гарантировать атомный нейтралитет зоны, свободной от атомного оружия, что самые реальные возможности для заключения мирного договора с Германией сохраняются в предложении Германской Демократической Республики о создании германской конфедерации.

БОНН. Отдельные западногерманские газеты кратко сообщают своим читателям о беседе Н. С. Хрущева с немецкими журналистами. В сообщениях газет подчеркивается, что Н. С. Хрущев вновь указал на необходимость переговоров между обеими германскими государствами с целью восстановления национального единства немецкого народа. «Нейе Райн-цайтунг» и «Франкфуртер рундшах» выделяют заявление тов. Хрущева о том, что Советский Союз готов рассмотреть вопрос о военном статусе Германии самостоятельно, независимо от других положений мирного договора.

Боннские официальные круги весьма сдержанно комментируют высказывания Н. С. Хрущева в беседе с А. Шпрингером и Г. Церером, ссылаясь на то, что в данном случае речь идет только о газетном интервью.

Не бум, а спад

«Эйзенхаузер спад кажется бумом», — писала буржуазная английская газета «Дейли Мейл» по поводу послания президента США американскому конгрессу об экономическом положении страны. Действительно, в этом послании предпринимаются попытки доказать, что для экономики США в 1957 году был характерен «бум» (т. е. подъем, процветание). Однако даже те данные, которые приводят президент, свидетельствуют о спаде, в лучшем случае застое в важнейших отраслях экономики Соединенных Штатов. Еще более показательно то, что у Эйзенхаузера нет уверенности в будущем: он признает «неблагоприятность» общего состояния экономики страны и «неясность» перспектив дальнейшего развития.

В 1957 году промышленное производство США упало ниже уровня 1956 года: еще более высокий государственный долг; усилилась инфляция, повлекшая за собой рост розничных цен и дальнейшее свертывание производства; число безработных превысило уже 4 миллиона человек.

Экономический спад в самой

богатой капиталистической стране — США неизбежно оказывается на положении других капиталистических стран. Несмотря на то, что в целом выпуск промышленной продукции в Западной Европе в прошлом году несколько увеличился, западноевропейская экономика носит застойный характер. Для этих стран было характерно замедление темпов производства, признаки инфляции, перепроизводство в ряде отраслей, увеличение числа безработных.

В то время как в капиталистических странах Запада наблюдается экономический спад, предвещающий еще более серьезные потрясения в системе капитализма, экономика стран социализма успешно развивается и крепнет. Ирким свидетельством этого являются опубликованные в печати данные Центрального Статистического Управления об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1957 году. Из этих данных видно, что в минувшем году промышленное производство в нашей стране выросло на 10 процентов.

С. Иванов.

Иностранная хроника

* **Токио.** Всеяпонский совет молодежных организаций решил обратиться к юношам и девушкам стран Азии и Африки с призывом созвать осенью этого года конференцию молодежи стран Азии и Африки.

* **Будапешт.** Издательство имени Кошути выпустило в свет первую книгу трехтомного сборника «Контрреволюция в Венгрии 1956 г.».

* **Гаага.** К концу января число безработных в Голландии увеличилось до 130 тысяч человек, что составляет 3,5 процента общего числа работающих голландцев.

* **Тунис.** Подразделение французских войск на 15 автомашинах нарушило алжиро-тунисскую границу и вторглось на территорию Туниса в районе Хеншир Заррун.

Внутренняя борьба в Ираке

ДАМАСК. Как сообщает печать, выступая на заседании сената Ирака, сенатор Мухаммед Шабаби подверг резкой критике внешнюю политику правительства. Он указал, что одностороннее прекращение Ираком дипломатических отношений с Советским Союзом «нанесло огромный ущерб для Ирака», поскольку, подчеркнул Шабаби, «дружба с этим великим государством необходима для укрепления независимости нашей страны».

Председатель парламентской комиссии по военным вопросам Тевфик Мухтар подверг критике политику иракского правительства в связи с участием Ирака в Багдадском пакте. Мухтар охарактеризовал отзыв иракским правительством своего представителя из ООН за то, что последний голосовал за предоставление кипрскому народу права на самоопределение как предательство в отношении народа, борющегося за свою независимость.

Спартакиада железнодорожников

Беловское отделение дороги 2 марта в г. Белово проводит спартакиаду по лыжам: мужчины на дистанцию 10 км, женщины — на 5 километров.

Соревнование по штанге намечено провести 23 февраля на железнодорожном узле станции Промышленная. По хоккею с мячом игры проводятся по олимпийской системе (с выбытием команды из соревнований после первого поражения).

9 февраля состоялась встреча хоккеистов общества «Локомотив» станции Промышленная с одноклубниками вагоноремонтных мастерских станции Белово.

Игра проходила в неравной борьбе. Беловцы, превосходя игровой техникой, продемонстрировали умение владеть клюшкой, ударом и делать быстрый пат-тиск. В итоге победу одержала команда вагоноремонтных мастерских со счетом 10 : 2.

Хоккеисты Промышленной потерпели поражение и выбыли из дальнейших соревнований. Беловцы показали настоящий урок мастерства, у которых наших хоккеистов следует учиться.

В. Головин.

Поправка

В 18 номере газеты по вине редакции допущена ошибка.

В Обращении Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза в первом абзаце третьей колонки следует читать:

...За четыре года... производство проката (увеличилось.—Ред.) — с 29 миллионов до 40 миллионов тонн" и далее по тексту.

Редактор Ф. Д. БУКАТОВ.

Клуб имени Кирова

13 февраля

кинофильм

Священная кровь

Начало сеансов:

6, 8, 10 час. вечера.

Гр-ка Ефремова Вера Петровна, проживающая в поселке Промышленная, по улице Станционная, дом № 7, кв. 10, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Ефремовым Иваном Егоровичем, проживающим в поселке Промышленная, улица 2-я Калининская, дом № 9.

Дело будет слушаться в народном суде первого участка Промышленновского района.

Тираж 3000 экз.